7 Knacc 3aknoumtenbHbIU (04HbIN) Typ 2014/2015 1.

7 knacc 3adaHue 1. Modensb: lNapamempsbi 6pyckoe (15 6annos)
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JnunHa penbca (OT KpacHOM pHUCKHU 70 Apyro kpacHou pucku) paBHa 70 cMm. Bpycku,
HaAXOJSIINECs HA pelibce, MOKHO ABUTaTh. OmpeennuTe BHICOTY, Ha KOTOPOH B HAYaJIbHOM MOJIO-
KEHUH LIEHTP BTOPOro OpycKa pacIojio)KE€H OTHOCUTENIBHO IIEHTpa MEPBOIO, JJINHY TPETHETO
Opycka, a Takke pacCTOSHHE B HAa4allbHOM TOJOXEHHHM MEX]y LIEHTPaMH MEPBOrO M BTOPOTO
opyckoB. Koopnuuatel OpycKOB ompeaeisiiTe 1O KOHIAM KpacHBIX  CTpEIoueK.
3aHecuTe pe3yabTaThl B OTUET U OTOILIUTE €ro Ha cepBep. HaiiTu oTBeThl HE0OXOUMO C TOUHO-
CTBIO HE XYK€ UeM JI0 OTHOU JECATOM.

VYBENIUUYUTENBbHOE CTEKIJIO MO3BOJISIET MPOCMATPUBAThH B YBEIMUEHHOM MaciiTade 11000 BbI-
OpaHHBII y4aCTOK 3KpaHa, MOCJe Yero IMIEIYOK MBIIIBI0 B JIOOOM MECTE PKpaHa BO3BpaIlaeT
NepBOHAYaIbHBIA MaciiTad. 3aaHue BO3MOXKHO TepeieNbiBaTh, HO 3a MOBTOPHBIE MOIBITKH Ha-
9UCISAETCS 10 3 mTpadHBIX OAJIIOB.

HasBanne OtBer
Bricora Broporo 6pycka Haj nepsbiM (cM) | 11.09 £ 0.16
JlnuHa Tpetbero Opycka (cm) 12.39+£0.21
PaccTosinue Mexy Opyckamu (cm) 43.11 £ 0.26

7 knacc 3adaHue 2. 3ada4a: Tpu npyxuHku (20 6annos)

OnHOpOHYIO TIPYKUHY pa3pe3anu Ha Tpu HepaBHble yacTu. X mmunbl L1=20.4 cm, L2=37.2
cM, L.3=62.4 cMm. V kaxa0i U3 NOTYyYMBUIMXCS IPYKHUH - CBOS KECTKOCTh. MUHUMaJbHAA - paB-
Ha Kmin=191 H/m.

Ornpenenure:

1) ¥V kako# u3 Npy>KWHOK KECTKOCTh MaKCUMaJibHA. Beraucnure e€ 3Hauenne Kmax.

2) XécTtkocTh ucxoqHou npyxxunsl: K.

3) IlpyxxuHy Kakod MHUHUMaIbHOM KECTKOCTH KS MOXHO MONMY4YUThH, COCMMHSS Pa3IuIHBIMH
cnmocobaMM M B pa3IMYHBIX ~ KOMOMHALMAX TPU  TOJNYYUBIIMECS  IPYKUHKH.

4) C kakoii MUHUMAJILHON a0CONFOTHONW MOTPEITHOCTHI0O AP MOKHO M3MEPHUTH C MTOMOIIBIO ATUX
TpEX MPYKHUH BeC KyOHKa, €CIIM B PaCHOPSDKEHUH UMEETCs JIMHEHKa ¢ LIEHOH eneHus 1 Mm.
3HayeHUs1 BBOJUTE C TOYHOCTHIO HE XYK€ YEM JI0 AECATHIX.
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BBeaure oTBeT:

Kéctkocte Kmax = H/m OtBet: 584.23 £0.11 H/™m

Kécrtkocts K=_ H/m OtBet: 99.32 £0.11 H/™m

Kéctkocte KS=_ H/m  OtBer: 99.32 £ 0.11 H/m

MuHMManbHas NOrpeHoCTh Beca Kyouka, AP=__ MH OtBet: 49.67 + 0.11 mH

7 knacc 3adaHue 3. Modenb: Ckopocmb siemarouwjux yunuHopos (15
6annoes)
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Pesymsrar: Bnossior:

B cucreme nMeroTcs 1Ba NUIMHAPA OJMHAKOBOTO pa3Mepa, HO pazHOM macchl. OHM BHYTPH I10-
JIble, U TTO3TOMY BEAYT ceOsl KaK BO3IYLIHbIE MIAPUKU C TPY30M - SKCIIEPUMEHT MPOBOJIUTCS B HE-
KoM ra3zoBoil cpene. [Ipu ABMIKEHMHM TUIMHIPOB B Ta30BOM CpEle HA HUX JICHCTBYET CUJa Tpe-
HUS1, IPOTIOPLIMOHAIbHAS CKOPOCTH JBMXKEHUS HWIMHAPOB: Fp= -kv. [ToaToMy o4yeHb ckopo mo-
CJIe HavaJla ABMKCHUS KaKIbIM IWIMH/P HAYMHAET JIBUTAThCA C MOCTOSSHHOM CKOPOCTBIO. YCKO-
peHure cBoOOIHOTO NajeHus g=9.8 m/c?.

Haiigure ¢ TOYHOCTBIO A0 COTHIX (C yU€TOM 3HAKa) 3HAYEHMs MIPOEKIUNA Ha OCh, HAPABICHHYIO
BEPTUKAJILHO BHU3, YCTAHOBUBILUXCSA CKOPOCTEN Vi U vV, HuIMHApoB Nel u Ne2, ecnu nate um
CBOOOJIHO JIBUTAThCA, @ TAK)XKE MPOEKIMH Ha ATy OCh YCTAHOBMBILEHCS CKOPOCTH Vi, JBHKEHUS
muHApoB Nel u Ne2, cuerneHHbsix BMecTe. CUnNTaTh, YTO CUjIa TPEHUS ITPONOPLUOHANIBHA II0-
1a/Id TIOTIEPEYHOTO CEYEHUS JBUKYIIET0Cs Tela U He 3aBUCUT OT €ro (JOPMBI.

[MunvHIp MOXHO LEIUISITh KPIOUKOM 3a IPYrod LWIMHAP WM 3aKPEIUIATh B JIalIKE IITAaTUBA 32
KPIOYOK - IS 3TOT0 HE0OXOJMMO MOAHECTH KPIOUOK IMJIMHAPA K JIAKe IITaTUBa U OTIYCTUTb.
Ecny nunueap 3akpervieH B JIallKe ITAaTUBA, HAKATHE Ha 3€JEHYI0 KHOIKY, pAaCIOJI0KEHHYIO Ha
LITAaTUBE, OTIYCKAET LWIMHIAP U3 3aXBara. | OpPU30HTAIBHYIO HANPABISAIONIYIO IITaTUBA MOKHO
nepeMeInaTh MbIIbIo 3a Janky (3akum). [lon namkod mTaTtuBa pacmoiOXKeH HXOJIOT, MOJCO-
€IMHEHHBIA K MpUOOpY, MOKa3bIBAIOLIEMY 3aBUCUMOCTh KOOPAMHATHI PACIIONIOKEHHOTO HAJl 3X0-
JOTOM Tena OT BpeMeHu. Il CHemIeHHBIX TesJl 3aBHCHMOCTBH He OTOOpaskaercs.
VYBeNMUUUTH 3KpaH MpruOOpa MOXKHO JIMOO C MOMOUIBIO YBEIHMUUTEIBHOTO CTEKIIa, TM00 MIENKHYB
MBIIIBIO IO 3HAYKY MaKCHMHU3aIlMH B MPaBOM BepXHEM yry npubopa. [yis Toro, 4ToObI MOCMOT -
peTh ydacTok rpaduka B yBEJIMUYEHHOM MacliTabe, HEOOXOAMMO BBLAECIUTH €r0 MBIIIBIO CleBa
HalpaBo M CBEpXy BHU3. BrleneHue ydactka rpaduka B IPOTUBOIOIOKHOM HalpaBICHUU BO3-
BpalllaeT NepBoHayaIbHbIN MacITad.

Ha3zBanue OTtBer
Cxopoctp mumHapa Nel (cm/c) 5.39+0.02
Cxopocts mumuHApa Ne2 (cm/c) -5.91+0.02
CKOpOCTh CUETIEHHBIX IUIUHAPOB (cM/c) | -0.525 £ 0.04
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7 knacc 3adaHue 4. Modesnb:
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BuorHoT:

[LnotHoCTh KyOuKa Nel paBHa p;=3.8 r/cM’, Macca MaJIeHbKOU TMpPH yKa3aHa B TpaMmax.

Haingure:

e Maccy m2 kyouka No2 - ¢ TOYHOCTBIO 0 IENbIX;

e IUIOTHOCTbH P, KyOuka No2 - ¢ TOUHOCTBIO 0 COTBIX;

e Maccy m3 rpy3a, KOTOPBI HaJ0 TOBECUTh Ha JIEBBIN Kpail ppruara Jijisi TOro, YTOOBI ypaB-

HOBECHUTD PhIYAr - C TOUYHOCTHIO JI0 TIENIBIX.

e Maccy M ppluara - ¢ TOUHHOCTBIO JI0 IECSITKOB.
VYBeNIUYUTH 3KpaH Ipubopa MOXKHO JIHOO0 ¢ MOMOIIbIO YBETUUUTEIBHOIO CTEKIIA, JTUOO0 MIENKHYB
MBIIIBIO M0 3HAYKY MaKCUMM3AIMH B IPAaBOM BepXHEM yry npubdopa. [1jis Toro, 4ro0bt
MMOCMOTPETh YYaCTOK rpaduka B yBEIMYEHHOM MaciiTade, HE0OXOIMMO BBIICIUT €r0 MBIIIBHIO
CJIeBa HApaBU CBEpPXy BHH3. Brijenenue yyacTka rpaduka B IpOTHBOIIOIOKHOM HANPaBICHUU
BO3BpaIllaeT IEpBOHAYaIbHBINA MacIITal.

Ha3zBanmue

OTtBer

Macca m2 (1)

271.5+£3

[LnotHOCTE Py (T/em®) | 1.061 +0.012

Macca m3 (1)

503.4+3

Macca M ppruara (r) | 1295.4+19.4

7 knacc 3adaHue 5. 3aday4a: kcriepuMeHmMbl ¢ KOPMyWwkKol Onsi

pbI6ok (20 6annos)
L
4 H
puyme : Y.

HeOGomnpmoit akBapuym, IUIoaabr JHa KOTOPOTO paBHA
S=40 cMm* , 3an0HEH BOIOW. B akBapuyme miaBaet Kop-
MYIIKa A7 ppIOOK, U3TOTOBIIEHHAS! B BUJIE TOJICTOCTEH-
HOTO LUIMHIpPA ¢ IUIOMIaAbo ocHoBanus S;=11.2 cm? ,
IUIOIIAALI0 OTBEpCTUs S,=9 cM” u BhIcoTOM L=9.1 cm
(cM. puc.). IlmotHOCTh Marepuwana kopmymkua p=0.9
r/cM’. B oTBepCcTHE B KOPMYIIKE JOBEPXY HAIUBAIOT
Macino  IiIotHocteio  p1=0.58  r/em’
Haiinure:

1) I'myOuHy mnorpyxeHust KOpMyIIKd ¢ Mmaciom: H.
2) Pa3zHuiry ypoBHEH BOJIbI BHYTPH KOPMYIIIKH U B aKBa-
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3) Ha xaxyto BbICOTY Z MOJTHSUICS YPOBEHBb BOJBI B COCY/IE MPH 3aIOJIHEHUH KOPMYIIKH MaCJIOM.
4) Kaxoit MakCUMalbHOM MJIOTHOCTH Py MOIJVIO OBITH Maciio, YTOOBI MOJKHO ObLIO 3aIIOJTHUTH KOP-
MYILKY JOBEPXY, @ MacJIO IIPH TOM HE BBUIMBAJIOCH CHU3Y.

Vekopenue ¢BOOOIHOrO MajeHus MPUMHUTE PaBHLIM 9.8 M/c?, MIIOTHOCTH BOALI paBHa 1 r/cm’ .
OTBETHI BBOAUTE C TOUHOCTBIO /10 COTBIX.

BeeauTe oTBeT:

H= __ cm OtBer: 8.189+0.011
Y= __ o OrtBer: 1.256 £ 0.011
Z= __ _cm  Otser: 0.393+0.011
pu=__ r/cm® OtBer: 0.9 +£0.011

7 knacc 3adaHue 6. 3ada4ya: Tpu momouyuknucma (10 6annos)

[Tyuktel A u B pacnonoxensl Ha pacctosauu L=2000 m npyr ot apyra. B HEKOTOpbIi MOMEHT
BpEMEHM M3 NyHKTa A B NyHKT B Bble3karoT aBa morouukincra. Ckopocts nepsoro V1=36.5
M/c, CKOpocTh BTOporo V2=27.9 m/c. OMHOBpEMEHHO HaBCTpEUy UM M3 ITyHKTa B BhIe3kKaeT Tpe-
TUH MOTOIIUKIIUCT CO CKOpOCThi0 V3=26.8 M/c. JloexaB A0 MyHKTa Ha3HAYCHUS, KOKbIA U3 HUX
pasBopaumBaeTcs U eaet ooparHo U.T.4. Onpenenure:

1) yepe3 kakoi IpoMeXyTOK BpeMeHH T OoT Hayasia JBUKEHUS NIEPBBIA U BTOPOH MOTOLMKIIMCTHI
BCTPETATCS B 6 pas (MOMeEHT crapta BCTpeUeit HE CUHMTACTCH),
2) xakoi myTh S NPOHAET TPETUH MOTOLMKIMCT K MOMEHTY BPEMEHH, Korna oH B 13 pa3 mno-
BCTPEYAET IIEPBOI0 MOTOLMKIIACTA.

3HaueHus BBOJAUTE C TOYHOCTHIO J10 ecAThIX. [IpH pemenun y1o0HO BOCIONIB30BaThCA CXEMaTH -
4eCKUM I'pahKOM 3aBUCUMOCTH KOOPAUHAT MOTOIMKIMCTOB OT BPEMEHHU.

Beeaure oTBeT:

T,=___ wmun OtBer: 6.215 £0.11

S=__ &M Ortser:21.16 £0.11

7 Knacc 3adaHue 7. Modenb: U3mepeHue paccmosiHull, peMeHU u
cpedHel ckopocmu Ha mpacce (25 6annos)

Tpacca, Mo KOTOpO#l IBUXKETCS paauoyIpaBisieMass MOJEIb aBTOMOOWIIS,, COCTOUT U3 JABYX JIU-
HelHbIX y9acTKoB (AB u CD) u ABYX MOMyOKpY>KHOCTEH OJIMHAKOBOTO paanyca. B MOMeHT cTap-
Ta aBTOMOOWJIb HAXOAWUTCS B Hauyaje OJHOTO W3 JIMHEWHBIX Y4YaCTKOB - B TOUKe A.
[TonmoxxeHre aBTOMOOMIIST HA MOJEIBHOU Tpacce MOMEYAeTCs CBETSAIIMMCS KPY>KKOM (€ro IeH-
TpoMm). JIBM>kKeHHEe aBTOMOOMIISI MOKHO HAUMHATH 3aITyCKOM TaliMepa U OCTaHaBIMBaTh OCTAHOB-
Koif Taiimepa. [Ipu ABM>KEHHUH aBTOMOOWIIb COXpaHIET OJHO U TO K€ 3HAYEHHE CKOpOCTH V. Tou-
koii E o0o3HaumMm monoxkeHwe Mojenu aBromoOwmis uepe3 11.601 cekynm mociie crapra.
Onpenenure:
e C TOYHOCTBIO JIO COTHIX AJMHY L 0THOrO TMHEWHOTO y4acTKa TPacchl;
e C TOYHOCTBHIO /IO THICAYHBIX BEJMYUHY V MyTEeBOii CKOPOCTHU - OTHOIICHUE MTPOUIEHHOTO
MOJIETIBIO ITYTH KO BPEMEHH JIBUKCHHUSI.
e C TOYHOCTBIO JI0 cOThIX paccTtosiHue AC.
e C TOYHOCTBIO /IO COTBIX BpPEeMs tac ABUKEHUS MOJEIU OT TOUkH A 10 Touku C Ha nepBomM
Kkpyre (aBuxeHue uaer mno tpackropun ABCD);
e C TOYHOCTBIO JIO THICSIYHBIX BEJIUYUHY Vig - OTHOIIIEHUE PACCTOSTHUSI MEX 1y Toukamu E
1 A K BpeMEeHH JBMKEHUSI MOJIENIM aBTOMOOWIIS OT TOukH A 70 Touku E Ha mepBoM kpyre.
VYBeIMUHUTENbHOE CTEKIIO MO3BOJISET MPOCMATPUBATh B YBEJIMUEHHOM MacIITade JIF000 BbI-
OpaHHBIN y4aCTOK 9KpaHa, a TaKKe MepeMeliaTh B ’TOM COCTOSHUU JTUHEUKH. [leT4ok MbIbio B
TF000M APYroM MecCTe SKpaHa BO3BpalllaeT MepBOHAYATIbHBIN MaciTad. JIuHelWkn MOXXHO Bpa-
1aTh 32 OKpallleHHbIE Kpas. 3aJaHus MOJENIM MOXKHO MEpeebIiBaTh, HO 38 KaXIyI0 MOBTOPHYIO
OTCBUJIKY Ha cepBep Ha3Ha4aeTcs 10 S5 mTpadHbIX 0aioB.
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HasBanue OtBer

Jmunaa L (cm)

24.9 +0.025

CkopocTs Vv (cm/c)

7.78 +0.008

Paccrosinue AC (cm)

42.14 £ 0.1

Bpewms tac (¢)

10.07 £ 0.06

CxopocTh Vag (cM/C)

3.14+0.01




	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

